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 Председник Србије Александар Вучић стигао је у Председничку палату у
Тбилисију где га је уз највише почасти дочекао председник Грузије Михаил
Кавалешвили.

  

Вучић је у објави на Инстаграму навео да је захвалан на срдачном дочеку и
гостопримству које су му указали председник Кавелашвили и грузијски народ.

  

''Овакви сусрети представљају потврду искреног пријатељства и међусобног
поштовања које повезује наше две земље. Имали смо отворен и саџајан разговор о
свим кључним питањима за наше билатералне односе, као и о актуелним
регионалним и глобалним изазовима'', навео је Вучић.

  

Нагласио је да су посебну пажњу посветили економским односима и могућностима за
повећање трговинске размене, снажније повезивање привреда, као и унапређење
сарадње у областима туризма, саобраћаја, енергетике и нових технологија.
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Истакао је да Србија придаје велики значај односима са Грузијом и остаје посвећена
изградњи партнерства заснованог на поверењу, узајамној подршци и поштовању
принципа међународног права и територијалног интегритета држава.

  

''Уверен сам да ће данашњи разговори дати додатни подстицај укупним односима Србије
и Грузије и допринети још снажнијој сарадњи наших држава и народа у годинама које
долазе''', истакао је Вучић.

  

За председника Србије је претходно приређен свечани дочек са војним почастима, уз
црвени тепих и интонирање химни две земље.

  

Вучића очекују састанци и са председником парламента Шалвом Папуашвилијем, као и са
патријархом све Грузије Шиом Трећим Католикосом.

  

У оквиру посете, Вучић ће посетити и регион Кахети, као и манастир Светог Ђорђа у
Алавердију.

  

У делегацији Србије коју предводи председник Вучић су и министар пољопривреде
Драган Гламочић и министарка унутрашње и спољне трговине Јагода Лазаревић.

  

Председник Србије боравиће у званичној посети Грузији до среде, а ово је његова прва
званична посета тој земљи.

  

У децембру прошле године, Кавелашвили је боравио у првој званичној посети Србији,
када се састао са председником Вучићем.

  

Тада је Вучић поручио да две земље имају врло блиске односе, док је Кавелашвили
изразио наду да ће се односи и даље развијати и да ће две земље бити још ближе.
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Србија и Грузија ове године обележавају 31. годину дипломатских односа, који су
традиционално пријатељски, засновани на верској, културној и историјској блискости, уз
узајамно поштовање територијалног интегритета.

  

Робна размена је у експанзији и креће се на нивоу од неколико милиона долара, а у
циљу јачања привредних веза и инвестиција прошле године је формиран мешовити
комитет са плановима за потписивање споразума о слободној трговини.

  

Прошле године у јуну је покренута директна авио-линија на релацији Београд-Тбилиси,
која саобраћа три пута недељно.
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